

అక్కున చేర్చుకోండి.. మీ రుణం తీర్చుకుంటా

- మీ ప్రాంతం బడ్డను.. ఆదరించి గెలిపించండి
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ మాయమాటలతో మోసపోయి గోసపడ్డాడు
- సీఎం కేసీఆర్ తోనే అగ్రస్థానంలో తెలంగాణ
- చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్
- రామడుగు మండలంలో ప్రచారం



రుద్రారంలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్

రామడుగు, అక్టోబర్ 30: తనను ఆశీర్వదించి అక్కున చేర్చుకుంటే, అభివృద్ధి చేసి మీ రుణం తీర్చుకుంటానని చొప్పదండి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సుంకె రవిశంకర్ ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మీ ప్రాంతం బిడ్డగా ఇదేండ్లలో నియోజకవర్గాన్ని ఎన్నుకొంటే అభివృద్ధి చేశానని, కారుగుర్తుకు ఓటిసి గెలిపిస్తే మరంత అభివృద్ధి చేస్తానని కోరారు. రామడుగు మండలం దత్తాత్రేయపేట, రంగ శాయిపల్లి, రుద్రారం తోపాటు అనుబంధ గ్రామం కొత్తపల్లె (గొండ్లపల్లి)లో ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఆయన ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయాచోట్ల మాట్లాడు

డారు. తొమ్మిదేండ్ల కింద తెలంగాణ ఎట్టుండేనో మీ అందరికీ తెలుసన్నారు. తాగేందుకు గుక్కెడు నీళ్లు లేక ఆడబిడ్డలు బిందెలతో రోడ్లెక్కి చేసిన ఆందోళనలు ఇంకా గుర్తున్నాయన్నారు. సాగు చేసేందుకు భూములున్నా.. నీళ్లు లేక పంట ఎడి పోతే రైతన్న గుండెపగిలి ప్రాణాలు తీసుకున్న వార్లను ఇంకా మరచిపోలేదన్నారు. అన్నీ ఉన్నా అల్లుడి నోట్లో శనిలా.. ప్రతి ఏడాది వేల క్యూసె క్యూల నీళ్లు మన ప్రాంతం నుంచి వెళ్లి సముద్రంలో కలుస్తున్నా.. నాటి పాలకులు పట్టించు కున్న పాపాన పోలేదని వాపోయారు. నాడు చొప్పదండి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండ

లాల కరువుతో అల్లాడేవన్నారు. అలాంటిది రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత కాశేశ్వరం జిల్లాలతో భూములను తడిపి వ్యవసాయ రంగానికి వన్నె తెచ్చిన మహానేత కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. నేడు నిత్యం నీటితో కళకళలాడుతూ ఎటుచూసినా పచ్చని పంటపొలాల్లో దర్శనమిస్తున్నాయని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గాన్ని కోసినీ మలా తీర్చిదిద్దేందుకు వరదకాలువకు నాలుగు ఓటిల నిర్మాణం చేపట్టమని, దీంతో ప్రతి ఎకరాకు నీటిని మలుపుకొని సాగుచేసుకునే సౌలభ్యం ఉంటుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే నేడు అభివృద్ధిలో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో నిలిచింద

న్నారు. దేశాన్ని 60 ఏండ్లు పాలించిన కాంగ్రెస్ క రాజకీయంలో ఇదే గ్యారంటీతో గడ్డెక్కి, అభివృద్ధి చేయలేక చేతులెత్తేసిందని ఎద్దేవా చేశారు. అక్కడ 5 గంటలు కూడా ఇవ్వలేమని స్వయంగా ఆ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి చెప్పడం విడ్డూరమన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాయమాటలతో మోసపోయి గోసపడ్డని విజ్ఞప్తి చేశారు. మరోసారి కేసీఆర్ ను సీఎంగా గెలిపించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రచారంలో సర్పంచులు బండ అజయి రెడ్డి, సాధు పద్మమునీందర్ రెడ్డి, వొంటిల అమ రేందర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కలిగి కవితాలక్ష్మణ్, ఎంపీ టీసీలు కనకం జయ కనకయ్య, గుర్రం దేవికారా జశ్ఞగౌడ్, మాజీ ఎంపీపీ మార్కెట్ కిష్టారెడ్డి, కొక్కెరకుంట్ల విండో చైర్మన్ వొంటిల మురళీకృష్ణారెడ్డి, కొండగట్టు దేవస్థానం డైరెక్టర్ దాసరి రాజేందర్ రెడ్డి, ఆర్ఎస్ఎం మండల కో-ఆర్డినేటర్ జూపాక కరుణాకర్, గోపాలరావుపేట ఏఎంసీ చైర్మన్ మా మిడి తిరుపతి, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ చాడ ప్రభాకర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ల కొడిమ్యాల రాజేశ్వరి, బత్తిని తిరు పతిగౌడ్, చెన్నూరి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, గడ్డం మోహన్ రావు, కట్ట బ్రహ్మచారి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంట్ల జితేందర్ రెడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ గంట్ల వెంకటరెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు జవ్వా జి శేఖర్, వంచ మహేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తాట మురళి, చాడ శేఖర్ రెడ్డి, వెంటి శంకర్, గునుకొండ అశోక్, సైండ్ల కరుణాకర్, చిరుత రాంచంద్రం, జగన్, పెగుడ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి భారీ షాక్

• పార్టీకి రాజీనామా చేసిన ఇద్దరు కార్యకర్తలు
కార్యోద్యమ, అక్టోబర్ 30 : బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ నియోజకవర్గంలోనే బీజేపీ గట్టి షాక్ తగి లింది. ఎప్పటి నుంచో పార్టీలో పని చేస్తూ కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో బీజేపీ కార్య రేఖలుగా కొనసాగుతున్న మర్రి భావన, కప్పు రవిశంకర్ తోపాటు బీజేపీయే రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యు డు మర్రి సతీష్ సోమవారం సాయంత్రం బీజేపీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసి నట్లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముఖ్యంగా కరీంనగర్ ఎంపీపీ బండి సంజయ్ గత నాలుగు న్నరేఖలుగా నియోజకవర్గ ప్రజలకు దూరంగా ఉండడంతోపాటు సమస్యల పరిష్కారానికి ఏమాత్రం ప్రయత్నించలేదని ఆరోపించారు. ఎంపీగా ఎన్నుకున్న ప్రజలకు ఎంతో ద్రోహం చేశారని విమర్శించారు. తాము కార్యోద్యమం గా గెలిచినా తమ డివిజన్ లో ఉన్న ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించడం కోసం అనేక మార్లు ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ ను కలిసి వివ రించిన కూడా ఏమాత్రం సహకరించలేదని పే ర్చొన్నారు. దీంతో తాము ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించలేక, తమను ఎన్నుకున్న ప్రజలకు న్యాయం చేయలేకపోయామన్నారు. ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోని, ప్రజలకు అందుబా టులో లేని ఎంపీ బండి సంజయ్ నాయకత్వంలో పని చేయలేకపోతున్నామన్నారు. అందు కే పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపారు.

బీజేపీ వి హత్యా రాజకీయాలు



మాట్లాడుతున్న పుజారాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

పుజారాబాద్ టౌన్, అక్టోబర్ 30: తెలంగాణలో బీజేపీ హత్య రాజకీయాలు చేస్తున్నదని పుజారాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, విప్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మెదక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై జరిగిన హత్యాయత్నాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. గతంలో పుజారాబాద్ లో ఈటల హత్య రాజకీయాలు చేశారని విమర్శించారు. తెలంగాణ ప్రజలు ఇలాంటివి సహించరని ఘాటుగా స్పందించారు. పుజారాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన నిలేకరుల సమావేశంలో కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డిపై దుర్భాష ఎమ్మెల్యే రఘు నందన్ రావుకు అత్యంత సన్నిహితుడైన రాజు హత్యాయత్నానికి ప్రయత్నించాడని, వెంటనే అతడిని కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీ హత్య రాజకీయాలతో కొత్త సంస్కృతిని మొదలుపెట్టేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఇక్కడి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ఈటల కూడా హత్య రాజకీయాలు చేశారని, వీణవంక మండలం నర్సిం

గాపూర్ లో బాలరాజును హత్య చేయించింది ఆయనే అని ఆరోపించారు. పెద్దపాపయ్యలపల్లికి చెందిన ప్రవీణ్ యాదవ్ ను కూడా పోలీస్ స్టేషన్ లో ధర్మ డిగ్రీ ప్రయోగించేలా చేసి ఆయన చావుకు కారణమయ్యాడని తెలిపారు. గతంలో ఎన్నికల సమయంలో మర్రిపల్లి గాడెంలో తనపై కూడా హత్యాయత్నం చేయించారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో ప్రజలు హత్య రాజకీయాలను సహించరని, రాబోయే ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటు ద్వారా తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హితవు పలికారు. హత్య రాజకీయాలకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు ఇకనైనా పులిస్టామ్ పెట్టాలని, లేనట్లైతే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.

కర్ణలు పెద్ద ఎత్తున హాజరై మద్దతు ప్రకటించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ తరపున నాయకులు, ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీకి నిబద్ధులై ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్క నాయకుడు, కార్యకర్త తమ బాధ్యతను భూజాన మేసుకొని పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపాలిటీ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరికీ అర్హమయ్యేలా వివరించాలన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బండ శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గండె రాధిక, పార్టీ పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు కొలిపాక శ్రీనివాస్, సంగి ఐలయ్య, రాష్ట్ర నాయకులు ఇరు మల్ల సురేందర్ రెడ్డి, వర్ధనేని రవీందర్ రావు, రావుల రాజలింగారెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, రమాదేవి, కుమారయ్యాదవ్, నాయకులు దాసరి రమణారెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, ఎడవెల్లి కొండారెడ్డి, సందమల్ల బాబు, సమ్మయ్య, ప్రభాకర్, కిరణ్ గౌడ్, రియాజ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, మధు, ఘయాజ్, మధుకర్, సదానందంగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమనీయం.. వెంకన్న రథోత్సవం

గంభీరావుపేట, అక్టోబర్ 30: లింగన్నపేట లోని హరిహర ఆలయంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు నేతరవర్గాల కొనసాగుతున్నాయి. వేడుకల్లో భాగంగా సోమవారం స్వామివారు ఉదయతూర్పుం ఐదు అంతస్తుల రథంపై నుంచి దర్శనమివ్వగా, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

గోవిందనామస్మరణతో పురవీధులన్నీ మార్కొ గాయి. చిన్నారుల కోలాటాలు, వేపధారణలతో స్వామివారి రథానికి స్వాగతం పలికారు. నాస్తి కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీందర్ రావు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య రథం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేయగా, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని సన్మానించి, స్వామివారి చిత్రపటం అందించారు.



పురవీధుల్లో రథంపై విహరిస్తున్న స్వామివారు

శబరిమలకు మహాపాదం



పాదయాత్ర స్వాములతో మంత్రి గంగుల, మేయర్ సునీల్ రావు

కమాన్వెల్త్ స్టా, అక్టోబర్ 30 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన గడప నాగరాజు గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్న కరీంనగర్ నుంచి శబరిమల మహాపాదయాత్ర సోమవారం జిల్లా పరిషత్ క్వార్టర్స్ ఆవరణలోని అయ్యప్ప ఆలయం నుంచి ప్రారంభమైంది. కరీంనగర్ నుంచి సుమారు 130 మంది అయ్యప్ప భక్తులు రోజూ 22 కిలోమీటర్ల చొప్పున 45 రోజుల పాటు కాలినడకన 1400 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర చేసి డిసెంబరు 14న సన్నిధానంలో అయ్యప్పను దర్శించుకుంటారు. యాత్ర బృందానికి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ.. స్వామి కృపతో యాత్ర సవ్యంగా సాగాలన్నారు. స్వాములు ప్రజల సంక్షేమం, సకల శుభాల కోసం ప్రార్థించాలని ఆకాంక్షించారు. గడప నాగరాజు గురుస్వామి మాట్లాడారు. స్వామి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని కోరారు. 23 ఏండ్లుగా లోక కల్యాణార్థం ఈ యాత్ర చేపడుతున్నామని, ఈ యాత్రకు సహకరిస్తున్న ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ సునీల్ రావు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, పెద్దపల్లి సాయిన్న, దిండి గాల మహేశ్, భూమన్న, కంటి రాజ్ కుమార్, నమిలకొండ రమేశ్, గంగుల సురేశ్, హరినాథ్, పాదయాత్ర స్వాములు పాల్గొన్నారు.

పోటిత్తిన భక్తజనం

వేములవాడ టౌన్, అక్టోబర్ 30: వేములవాడ రాజన్న ఆలయం భక్తులతో పోటిత్తింది. సోమవారం కావడంతో వేకుంజామునుంచే భక్తులు ధర్మగుండంలో స్నానాలు ఆపరించి రాజన్నకు కోడెమొక్కు చెల్లించుకున్నారు. క్యూలైన్లమీదుగా ఆలయంలోనికి ప్రవేశించి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. భక్తిశ్రద్ధలతో అభిషేక, ఆకుల, కుంకుమ, అన్నపూజలు నిర్వహించారు. స్వామివారిని దాదాపు 25వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకోగా, రాజన్నకు సుమారు ₹18లక్షలకు పైగా ఆదాయం సమకూరిందని ఆలయ అధికారులు తెలిపారు. ఈవో కృష్ణప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఏకావో బ్రహ్మస్మగారి శ్రీనివాస్, పర్యవేక్షకులు అల్లి శంకర్, తిరుపతిరావు, ఆలయ ఇన్స్పెక్టర్ చెక్కిళ్ల

వేములవాడ రాజన్న ఆలయానికి 25వేలకు పైగా మంది రాక

అశోక్, శ్రీనివాసరెడ్డి భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ క్రమంలో పట్టణంలో అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా పట్టణ సీఐ కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.



క్యూలైన్లో దర్శనంకోసం నిలబడ్డ భక్తులు